



宠物医院的医生在给小记者讲解正确接触宠物、预防宠物咬伤的防范知识。本报记者 李英平 摄

小记者走进宠物医院学“爱宠”

□记者 李霞

本报讯 小猫小狗等宠物是人类形影不离、亲密无间的好伙伴。那么,它们有什么生活习性?它们发脾气时该如何应对?生病时该如何处理?被它们咬伤后该怎么办?带着诸多问题,10月12日,平顶山晚报读者俱乐部组织100多名晚报小记者,来到位于市区湛南路西段西苑小区附近的郑阳宠物医院,体验了

一堂生动有趣的养宠知识课。

“哈士奇又称为‘雪橇犬’,它性格温顺、极少咬人……”10月12日上午9点多,记者来到郑阳宠物医院大门口时,只见这里人头攒动。该医院的院长郑阳一边向小记者介绍,一边在助手的帮助下将一只哈士奇高高举起进行展示。紧接着,气质高雅的贵宾犬,美丽漂亮的金毛犬,模样奇特、舌头居然是紫黑色的松狮犬等也一一登场亮相。

“哇,这狗的牙齿好尖呀!”“国美国美,我喜欢!”这些可爱的狗狗引起了小记者的极大兴趣,讲解过程中,有的小记者一边记录,一边不忘抽空亲昵地摸摸狗狗的头,扯扯狗狗的尾巴。有的干脆抱起狗狗,摆出各种造型拍照。

一只贵宾犬“病号”精神不振还呕吐不止,经过宠物医生的初步诊断,确定是它的肠胃出了问题。随后,通过化验等一系列检查,确诊它

患的是肠胃炎,需要进行输液观察诊治。当天,在该宠物医院,小记者们除了参观化验室、手术室、输液室等相关诊室,还见证了宠物医生给宠物治病的全过程。

“狗狗吃了巧克力容易患贫血,另外,也不能让它吃硬骨头和葡萄,这样容易卡住它……”来自五条路小学五(4)班的小记者胡熙坤抱着他家养的小狗——一岁的小白也来到了现场。他表示,通过此次活

他学到了许多关于饲养宠物的知识。

小记者陈韵伊、阮新悦、张雯霏3个小伙伴同住一个家属院,又同在雷锋小学上学。当日,她们3个各自带着自己家养的小狗来到这里。经过宠物医生的检查,她们所养的小狗都非常健康,几个小姑娘非常高兴。张韵伊告诉记者,她来到这里参观,不仅学到了相关的宠物饲养知识,也感受到了医护人员对小动物无微不至的爱。



在钢琴演奏室里,老师手把手地向小记者讲解钢琴弹奏入门知识。本报记者 李英平 摄

小记者畅游音乐世界

□记者 李霞

本报讯 舞台上,一位10多岁的男生坐在那里,一边潇洒地弹着吉他,一边深情地对着麦克风唱着歌曲《神话》,美妙的歌声吸引了现场的每一位晚报小记者。曲罢,现场响起了经久不息的掌声……这是10月19日记者在市哆来咪琴行吉他课堂上看到的一幕。

据悉,为帮助小记者学习更多的乐理知识,培养孩子对音乐的兴趣,感受音乐的魅力,平顶山晚报读者俱乐部与市哆来咪琴行共同开展了此次“狂欢音乐节”晚报小记者体验活动。当天的活动分为“吉他课堂”“美育课堂”“钢琴课堂”3个部分。

当日上午9时许,吉他课堂开课。琴行的贾海老师首先给孩子们介绍了吉他的起源、构造组成、演奏方法等知识,并且还通过琴行学员的现场演奏进行乐器展示。“伸出食指,拨弦,一、二、三、四,好……”讲课结束时,贾老师还热情邀请小记者们上台,现场教授尤克里里的演奏方法。来自五条路小学的小记者赵梓涵很快就能使用这种乐器弹奏出一串美妙的音符。他告诉记者,他平时很少接触音乐,通过此次学习,他感觉到弹奏乐器并没有想象中那么难,而且也特别好玩。

在接下来的美育课堂上,在慷慨激昂的名曲《斗牛士进行曲》中,10多名小记者在老师的带领下,手

持红色塑料袋做成的创意道具,利用肢体语言时而化身勇猛的斗牛士,时而化身威武的士兵,时而化身温柔的吉普赛女郎……最后是气势庞大的乐器合奏,拍琴、拉丁鼓、碰钟等乐器悉数登场,将音乐中的节奏、拍子、乐句、重音体现得淋漓尽致!

6岁的小记者袁英棋和袁英皓是一对双胞胎。小哥俩在教室内又蹦又跳“玩”音乐玩得上瘾,教室外的玻璃窗前,他们的妈妈解玮女士也没闲着,不停地拿手机给他们拍照。解女士告诉记者,小哥俩学过街舞和跆拳道。这次活动,让她发现儿子居然还有音乐方面的天赋,如果有机会,她想给他们报个与音乐相关的培训班做进一步的学习。